

- 8 февраля 2023 года на базе Точка роста состоялась научно-практическая конференция «Шаг в науку», на которой учащиеся школы представили свои проекты и исследования в области технологии, химии и биологии. В ходе конференции были продемонстрированы изготовленные ребятами изделия «в действии». 4 участника конференции с данными проектами будут защищать Левокумский округ на региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по технологи

Ссылка на видеоотчет https://vk.com/id637850374?w=wall637850374_766%2Fall